
Kéktúra 10. Becske – Mátraszentistván
2022. július 14 - 17

Normál ár: 75.000 Ft
Törzsutas ár: 70.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást zarándokszálláson, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 30.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 3.750 Ft

Étkezés

Félpanziós vacsora (3 este): 4.500 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrát szervezünk az Országos Kéktúra 1168 kilométeres útvonalán. Ha mindegyiken részt veszel, 2-3 év alatt
teljesítheted a Kéktúra klasszikus távját. Bármelyik négynapos programmal elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A négynapos túrák
kiindulási és végpontjai egymáshoz kapcsolódnak.
Autóbusszal utazunk Budapestről a túrák helyszínére, továbbá a túraszakaszok és a szállások között is busszal közlekedünk. Az éjszakákat
kényelmes szállodákban és panziókban töltjük. A felszerelésed cipelésére sem lesz gondod, hiszen amire nincs szükséged, a szálláson vagy az
autóbuszban hagyhatod. Most már semmi sem tarthat vissza, hogy végigjárd Te is Magyarország legszebb tájait!

Előző szakasz: Kéktúra 9. Kisinóci turistaház – Becske
Következő szakasz: Kéktúra 11. Mátraszentistván – Bélapátfalva

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program

https://baraka.hu/kektura9
https://www.baraka.hu/kektura11


1. nap
Budapest – BECSKE – CSERHÁTSURÁNY – Mátraverebély-Szentkút

Találkozó és utazás: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A Cserhát vidékére utazunk, Becskére,
ahol egy rövid kitérővel kezdjük a mai túrát.
Megvilágosodás-sztúpa: a falu melletti Csiga-hegyen áll Magyarország harmadik, egyben legkisebb buddhista sztúpája. A Gyémánt Út
buddhista közösség építette 2008-ban és azóta minden nyáron több ezer fős rendezvényeket tartanak itt. Körbejárjuk a sztúpát,
visszasétálunk Becskére, majd nekivágunk a Kéktúrának.
Kéktúra: a rövid kitérő után elhagyjuk Becskét, majd felkapaszkodunk a Szanda-hegy csúcsai között fekvő nyeregbe. Innen egy újabb
kitérőt teszünk az 527 méteres Vár-hegy tetejére, Szanda várának romjaihoz. A meredek kaptatót megmászva remek panoráma nyílik
szinte az egész Palócföldre. Megpihenünk a vulkanikus sziklaszirten, majd a Mária-forrás érintésével leereszkedünk Szandaváraljára,
ahol pecsételünk az igazolófüzetünkbe. A település után a Hucskó-hegy gerince következik, majd erdők-mezők között túrázunk tovább
Terénybe. Jellegzetes, előtetős palóc házak között sétálunk, majd elhagyjuk a községet. Két nagyobb domb következik, a 266 méteres
Hrabina és a 249 méteres Dobra-hegy, míg végül megérkezünk Cserhátsurányba, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 19,1 km, szint: fel 541 m,
le 574 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Mátraverebély-Szentkút: a túra után a Mátraverebély mellett fekvő Szentkútra utazunk, ahol a szállásunk három éjszakára egy
zarándokszálláson lesz. A Cserhát festői völgyében megbújó Szentkút hazánk egyik legrégebbi és leglátogatottabb Mária kegyhelye. A
zarándokok főleg a források, a remete-barlangok és a barokk templom miatt látogatnak ide. Ezen a különleges helyen, egyszerűen
berendezett, kényelmes szobákban töltjük az utazás három éjszakáját.
Szállás: zarándokszállás.

2. nap
Mátraverebély-Szentkút – CSERHÁTSURÁNY – FELSŐTOLD – Mátraverebély-Szentkút

Cserhátsurány: a reggeli után visszautazunk Cserhátsurányba, ahol az előző nap abbahagytuk a túrát. Még mielőtt belevágnánk a mai
szakaszba, érdemes felsétálni a domboldalban álló öreg templomhoz, amelynek nyolcszögletű harangtornya már messziről látható.
Kéktúra: Cserhátsurányt észak felé hagyjuk el és hamarosan beérünk az erdőbe. Hosszan túrázunk a Hegyes dombháton, miközben
kisebb irtásfoltok nyújtanak kilátást. Nemsokára Nógrádsipekre érünk, ahol megkeressük az itteni Kéktúra bélyegzőt. Megpihenünk a
faluban, majd a Malom-völgy és a Csóka-hegy felé folytatjuk a túrát. Egy nagy S-kanyarral megkerüljük a Remete-hegyet, majd a
Gyertyános egyik tisztásán már feltűnik Hollókő vára. A szinte karnyújtásnyi távolság kissé csalóka, mert Hollókő előtt még fel kell
kapaszkodnunk egy kisebb hegygerincre. Ezen túljutva érkezünk Hollókőre, ahol megpihenünk a gyönyörű Ófalu palóc házai között.
Hollókő Magyarország egyetlen faluja, amely elnyerte az UNESCO Világörökség címet. A község megőrizte a 20. századot megelőző
tradicionális építészetet és szerencsére nem vált skanzenné. Hollókő ma is élő falu, ahol sok házban laknak, vagy apró üzletek,
vendégházak működnek. A Tourinform irodában beütjük az itteni bélyegzőt, majd a szabadprogram alatt felsétálhatunk a Hollókői
várhoz és megnézhetjük a Falumúzeumot. A pihenő után elhagyjuk a festői települést és egy újabb nevezetes helyszín, a Kéz-kilátó felé
indulunk. A 2020-ban átadott különleges kilátó gyorsan népszerű vált a kirándulók körében. Tökéletes pihenőhely, ezért mi is eltöltünk
itt egy kis időt. A mai túra hátralévő részében már csak egy rövid ereszkedés vár ránk Felsőtoldig, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 25,7 km,
szint: fel 745 m, le 702 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Mátraverebély-Szentkút: késő délután utazunk vissza a szentkúti szállásunkra.
Szállás: zarándokszállás; étkezés: reggeli.

3. nap
Mátraverebély-Szentkút – FELSŐTOLD – SÁMSONHÁZA – Kőrösi Csoma emlékpark – Mátraverebély-Szentkút

Utazás: reggel Mátraverebélyről Felsőtoldra utazunk, majd felkapjuk a hátizsákjainkat és nekivágunk a mai Kéktúra szakasznak.
Kéktúra: elhagyjuk Felsőtold házait és szántóföldek között átballagunk Alsótoldra. Innen egy régi aszfaltúton indulunk tovább
Cserhátszentiván felé, de még mielőtt beérnénk a faluba, újra megcélozzuk a Cserhát dombjait. Betérünk a Bableves csárdába az itteni
Kéktúra bélyegzőért, majd erdők-mezők között haladunk tovább az 566 méteres Tepke-tető felé. A magasban egy jókora kilátó fogad,
ahonnan láthatjuk a Hollókői várat, a Cserhát dombvidékét, a Mátrát, de akár a Bükk vonulatai is feltűnhetnek. A pihenő után az erdővel
borított Purga és Macska-hegy következik, a mai túránk legmagasabb pontjai. Ezután szinte végig lefelé gyaloglunk és az erdei vándorlás
végén Nagybárkányba érkezünk, ahol a vegyesboltban vár ránk a következő Kéktúra bélyegző. Egy kisebb domb magasodik még
előttünk, amin túljutva érkezünk Sámsonházára, a buszunkhoz. Táv: 21,9 km, szint: fel 510 m, le 563 m, a túra nehézsége: (***). A túra 
nyomvonala.
Kőrösi Csoma Sándor emlékpark: a túra után csupán néhány kilométert utazunk Tar község határáig, ahol a híres tibetológusról szóló
kiállítást és hazánk legnagyobb buddhista templomát láthatjuk. Itt áll a hófehér Béke-sztúpa is, amit Kőrösi Csoma Sándor halálának 150.
évfordulójára, 1992-ben építtek és személyesen a Dalai Láma szentelte fel. A Kis-Tibetnek is hívott parkban egy teaház is található,
amelynek teraszáról a Cserhát és Mátra látványában gyönyörködhetünk.
Mátraverebély-Szentkút: a buddhizmusban tett szellemi kirándulás után Mátraverebély-Szentkútra utazunk, a ferencesek által vezetett
római katolikus zarándokszállásra, ahol ezt az éjszakát is töltjük.
Szállás: zarándokszállás; étkezés: reggeli.

4. nap
Mátraverebély-Szentkút – SÁMSONHÁZA – MÁTRASZENTISTVÁN – Budapest

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállásunkat, majd a felszerelésünk nagyobbik részét betesszük a busz csomagtartójába. Sámsonházára
utazunk, ahol az előző nap abbahagytuk a túrát.
Kéktúra: elhagyjuk Sámsonházát és egy hosszú, füves völgyben indulunk felfelé. Hamarosan észak felől Szentkútra érkezünk, a
szállásunk helyszínére, ahol megtöltjük kulacsainkat a csodatévő forrás vizéből. Ha eddig nem tettük volna meg, felkeressük a

2. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-10-1.-nap/237189693/?share=%7Ezsubkowe%244osgogpk
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-10-2.-nap/237270856/?share=%7Ezsvjetli%244osgoouo
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-10-3.-nap/237274659/?share=%7Ezsvkycxo%244osgoove


barátlakásokat, majd elhagyjuk a völgyet. Mátraverebély felé indulunk, ahová a Csapás-tetőn vezet a Kéktúra. Leérünk a faluba és ezzel
elhagyjuk a Cserhátot. A nap hátralévő részében már a Mátra ösvényeit járjuk. Egy ideig még mezőket keresztezünk, de nemsokára a
sűrű erdőben folytatódik a Kéktúra. Folyamatosan emelkedünk egészen az Ágasvári turistaházig, amely 640 méter magasan, az Óvár (753
m) és az Ágasvár (789 m) közti széles nyeregben épült. Megpihenünk itt, majd egy keskeny ösvényen, néhány kilátópontot érintve
tesszük meg az utolsó kilométereket Mátraszentistvánig. A Vidróczki csárdához sétálunk, a mai utolsó bélyegzésünk helyszínére. Táv:
22,3 km, szint: fel 849 m, le 314 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: Mátraszentistvánon beszállunk a ránk váró buszba és visszautazunk Budapestre. Várhatóan az esti órákban érkezünk a Stadion
autóbusz-állomáshoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:45 órakor.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző
anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Három éjszakát Mátraverebély-Szentkúton, egy zarándokszálláson töltünk. A kétszemélyes szobák egy középkategóriájú szálloda
színvonalának felelnek meg. Minden szobához saját fürdő tartozik, korlátozott számban kérhető egyágyas elhelyezés is.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz. A reggelik nem svédasztalosak, minden nap mást-mást kínálnak.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben csak korlátozottan számíthatunk éttermekre
vagy nyitva tartó élelmiszerüzletekre. A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.
Vacsorázni minden nap a szállásunk éttermében tudunk.

3. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-10-4.-nap/237280089/?share=%7Ezsvmohbv%244osgopgb
https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/


Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Hollókő, Falumúzeum: 400 Ft
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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